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Regulace finančního trhu v ČR a EU

Za více než 15 let činnosti naší kanceláře regulaci finančního trhu plně převzala Česká národní banka a finanční trhy se
digitalizovaly.

Kryptoaktiva bude regulovat nařízení MiCA, které bylo schváleno na evropské úrovni. Upravuje nabízení kryptoaktiv,
obchodování, vydávání tokenů, dohled regulátora a licence.

DORA, Nařízení o digitální odolnosti finančních institucí, sjedocuje požadavky na řízení rizik v oblasti informačních a
komunikačních technologií a digitální provozní odolnosti u subjektů, které podléhají povolení a finančnímu dohledu.

Zelené dluhopisy mají popořit environmentální projekty. Musí odpovídat taxonomii Evropské unie a být v souladu s ESG
standardy. Pro podniky a investory v ČR je motivací zatím jejich marketingová hodnota.

Crowdfundingové platformy jsou povinny pro svou činnost získat licenci ČNB. Zatím čekáme na udělení první.
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Velká novela zákona o dluhopisech v roce 2023 se zaměřuje především na více informací o emitentech. Emisní podmínky
budou mít parametry „miniprospektu“.

Privátní emise akcií a IPO na trhu START BCPP se stávají inovativním způsobem, jak financovat rozvoj podniku.

Bezpečeně a stabilně projít krizí a ochránit firmu je nezbytné za každé situace. Doporučujeme vhodně nastavit holdingovou
strukturu na míru podniku.

Fondové financování a investování je v Česku čím dál populárnější. Roste také obliba investování do pasivních ETF.

AML/CFT jsou ve světě regulace financí zavedené pojmy. Na plnění AML povinností bude brzy dohlížet i nový evropský úřad
AMLA.

Zakladatel Lumír Schejbal rád odpoví na jakékoliv dotazy týkající se licencí ČNB, regulace finančního trhu, dluhopisového
financování, kryptoaktiv i právních otázek praní špinavých peněz (AML/CFT).
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JUDr. Lumír Schejbal
advokát, řídící partner

Lumír je předním českým odborníkem na finanční právo. Klienti si cení nejen
jeho právní erudice a odborných znalostí, ale také schopnosti rozumět
byznysu. Finanční trhy a regulace, investování a související témata si ho
přitáhly už během studií. Prošel tvrdou praxí u velkých ochodníků s cennými
papíry a od založení vlastní kanceláře v roce 2007 pomáhá firmám získávat
licence ČNB, vydávat dluhopisy nebo řešit právní aspekty podnikání nejen ve
finanční oblasti. Externě vyučuje na Právnické fakultě MU, jejíž studenty i
pedagogy rád kontaminuje nákazou praktického života.

Již několik let píše ceněný odborný blog: 
https://akschejbal.cz/blog
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